
 
 

２）飲酒の変化への装置の影響との関係 

� 飲酒習慣の変化との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

影響した
(N=6)

影響しない
(N=6)

飲酒変化
ない(N=2)

回答率（Q6：飲酒習慣への影響）

Q
2：
飲
酒
の
変
化
へ
の

装
置
の
影
響

影響した

影響しない

飲酒習慣変
化なし

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

影響した
(N=6)

影響しない
(N=6)

飲酒変化
ない(N=2)

回答率（Q6：飲酒習慣への影響）

Q
2：
飲
酒
の
変
化
へ
の

装
置
の
影
響

影響した

影響しない

飲酒習慣変
化なし

C群

 

飲酒の変化と飲酒習慣に対する装置の影響との関係 

� 飲酒運転防止効果との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

影響した
(N=6)

影響しない
(N=6)

飲酒変化
ない(N=2)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
2：
飲
酒
の
変
化
へ
の

装
置
の
影
響

思う

思わない

どちらともい
えない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

影響した
(N=4)

影響しない
(N=7)

飲酒変化
ない(N=5)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
2：
飲
酒
の
変
化
へ
の

装
置
の
影
響

思う

どちらともい
えない

C群

 

飲酒の変化と飲酒運転防止効果に対する装置の影響の関係 

 

� 継続使用との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

影響した
(N=6)

影響しない
(N=6)

飲酒変化
ない(N=2)

回答率（Q15：継続使用）

Q
2：
飲
酒
の
変
化
へ
の

装
置
の
影
響

使いたい

使いたくな
い
どちらともい
えない

B群

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

影響した
(N=4)

影響しない
(N=7)

飲酒変化
ない(N=5)

回答率（Q15：継続使用）

Q
2：
飲
酒
の
変
化
へ
の

装
置
の
影
響

使いたい

使いたくな
い
どちらとも
いえない

C群

 
飲酒の変化に対する装置の影響と継続使用の関係 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いたい
(N=5)

使いたくない
(N=6)

どちらとも
いえない
(N=2)

回答率（Q19：家族の反応）

Q
15
：継
続
使
用

肯定的

否定的

どちらとも
いえない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いたい
(N=9)

使いたくない
(N=3)

どちらとも
いえない
(N=4)

回答率（Q19：家族の反応）

Q
15
：継
続
使
用

肯定的

否定的

どちらとも
いえない

C群

 

家族の反応と継続使用の関係 

 

３）飲酒運転防止効果と継続使用との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う
(N=11)

思わない
(N=2)

どちらともいえ
ない
(N=1)

回答率（Q15：継続使用）

Q
7：
飲
酒
運
転
防
止
効
果

使いたい

使いたくな
い
どちらともい
えない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う
(N=15)

どちらともいえ
ない
(N=1)

回答率（Q15：継続使用）

Q
7：
飲
酒
運
転
防
止
効
果

使いたい

使いたくな
い
どちらともい
えない

C群

 

飲酒運転防止効果と継続使用の関係 

 

４）装置の使いやすさとの関係 

� 飲酒運転防止効果との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=3)

使いにくい
(N=7)

普通
(N�5)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
10

�1
：装
置
の
使
い
や
す
さ

思う

思わない

どちらともい
えない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=6)

普通
(N=8)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
10

�1
：装
置
の
使
い
や
す
さ 思う

どちらともい
えない

C群

 

装置の使いやすさと飲酒運転防止効果の関係 
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� ウォーミングアップ時間との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=7)

普通
(N=5)

回答率（Q8�1：ウオーミングアップ時間）

Q
10

�1
：:
装
置
の
使
い
や
す
さ

気にならな
い

長い

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=6)

普通
(N=8)

回答率（Q8�1：ウオーミングアップ時間）

Q
10

�1
：:
装
置
の
使
い
や
す
さ

長い

C群

 
 

装置の使いやすさとウォーミングアップ時間の関係 

 

� 息の吹き込みやすさとの関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=6)

普通
(N=5)

回答率（Q10�2：息の吹き込み）

Q
10

�1
：:
装
置
の
使
い
や
す
さ

煩わしい

やり直しが多
い
慣れればで
きる
簡単である

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=6)

普通
(N=8)

回答率（Q10�2：息の吹き込み）

Q
10

�1
：:
装
置
の
使
い
や
す
さ

煩わしい

やり直しが多
い
慣れればで
きる
簡単である

C群

 
装置の使いやすさと息の吹き込みやすさの関係 

 

� バイパススイッチの必要性との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=6)

普通
(N=5)

回答率（Q13�2：バイパススイッチ）

Q
10

�1
：:
装
置
の
使
い
や
す
さ

必要

どちらともい
えない

B群

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=6)

普通
(N=8)

回答率（Q13�2：バイパススイッチ）

Q
10

�1
：装
置
の
使
い
や
す
さ

必要

C群

 
装置の使いやすさとバイパススイッチ必要性の関係 
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� 継続使用との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=7)

普通
(N=5)

回答率（Q15：継続使用）

Q
10

�1
：:
装
置
の
使
い
や
す
さ

使いたい

使いたくない

どちらともい
えない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=6)

普通
(N=8)

回答率（Q15：継続使用）

Q
10

�1
：:
装
置
の
使
い
や
す
さ

使いたい

使いたくない

どちらともい
えない

C群

 
装置の使いやすさと継続使用の関係 

 

� 友人への推薦との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=7)

普通
(N=5)

回答率（Q17：友人へ推奨）

Q
10

�1
：装
置
の
使
い
や
す
さ

思う

思わない

どちらでも
ない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=6)

普通
(N=8)

回答率（Q17：友人へ推奨）

Q
10

�1
：装
置
の
使
い
や
す
さ

思う

思わない

どちらでも
ない

C群

 
装置の使いやすさと友人への推奨の関係 

 

� 家族の装置の反応との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=6)

普通
(N=5)

回答率（Q19：家族の反応）

Q
10

�1
：:
装
置
の
使
い
や
す
さ

肯定的

否定的

どちらとも
いえない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使いやすい
(N=2)

使いにくい
(N=6)

普通
(N=8)

回答率（Q19：家族の反応）

Q
10

�1
：:
装
置
の
使
い
や
す
さ

肯定的

否定的

どちらとも
いえない

C群

 
装置の使いやすさと家族の装置に対する反応の関係 
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５）装置の良い点，悪い点と継続使用の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

飲酒運転
防止(N=11)

操作簡単
(N=1)

なし
(N=2)

回答率（Q15：継続使用）

Q
14
：:
装
置
の
良
い
点

使いたい

使いたくな
い

どちらとも
いえない

B群

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

飲酒運転
防止(N=9)

操作簡単
(N=2)

なし
(N=4)

回答率（Q15：継続使用）

Q
14
：:
装
置
の
良
い
点

使いたい

使いたくな
い

どちらとも
いえない

C群

 
装置の良い点と継続使用の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

操作面倒
(N=2)

誤作動
(N=3)

起動時間長い
(N=8)

装置大きい
(N=1)

回答率（Q15：継続使用）

Q
14
：:
装
置
の
悪
い
点

使いたい

どちらとも
いえない

使いたくな
い

B群

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

装置大きい
(N=2)

ﾊ ｯ゙ﾃ ﾘ上がり
(N=3)

起動時間長い
(N=6)

操作面倒
(N=4)

誤作動
(N=1)

回答率（Q15：継続使用）

Q
14
：:
装
置
の
悪
い
点

使いたい

使いたくな
い

どちらとも
いえない

C群

 

装置の悪い点と継続使用の関係 
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